

娱乐



冯小刚展示印后的双手

冯小刚好莱坞星光大道留手印 大家可以来“踩”我

美国好莱坞当地时间11月1日,中国著名导演冯小刚在好莱坞星光大道中国大剧院前举行手印典礼,冯小刚大女儿、徐帆、张国立邓婕夫妇、唐国强壮丽夫妇、王中磊王中军兄弟等众星助阵。冯导现场开起玩笑称,“大家以后来,可以找到我的手印踩过去了”。



冯小刚与妻子女儿合影

疲惫期趁机带家人出游

当天,不仅夫人徐帆特地陪同前往,其大女儿冯思羽也赶来为父亲捧场。冯小刚坦陈,现在的他处于很疲劳的阶段,虽然非常高兴成为中国内地第一个获得该荣誉的导演,但能够带家人趁机出差游玩,高兴的程度不亚于此。冯小刚还表示,自己也在星光大道到处找别人的手印,“我想找中国电影人的手印,后来找到吴宇森导演的”。

另外,当日下午举办了以冯小刚电影作品为主的“北京电影北美展映”首映式,揭开“北京电影北美展映”的序幕。本次北美展映以冯小刚电影作品为主,将集中展映《唐山大地震》《手机》《一九四二》等7部冯小刚影片。

称春晚传言都不正确

冯小刚免不了被问及春晚的话题,但他只表示目前还在筹备中:“我建议大家,所有春晚的消息,大家都以春晚官方微博的发布为准,所有只要不是我说的传言,都是不正确的。”随后又说,“都知道了就没意思了,大家还是年三十晚上看电视吧。”

冯小刚近年一直有退休的念头,他直言很佩服好友张国立对电影的长情和热情,“国立真的是劳动模范,他只要在片场就开心。我只要不在片场,在其他什么地方都觉得很高兴。”

谈及年底即将上映的贺岁新作《私人订制》,冯小刚表示这部电影拍摄过程很愉快,“这次的主要演员很多都是《一九四二》的班底,相比较而言,这次的拍摄非常轻松愉快,大家就像在度假,吃得也很好。关键很难得是遇到这么好的剧本。”当记者问他,是否期待《私人订制》冲击奥斯卡,他则说道:“《私人订制》不是冲击奥斯卡的影片,就是典型的贺岁片。”

徐帆支持冯小刚退休

徐帆和大女儿冯思羽这次特地陪冯小刚前来参加手印礼。有媒体想采访冯思羽,但她表现得很害羞,并婉拒了采访。对此,徐帆替冯思羽解释说她本人确实非常羞涩。徐帆虽然没有参演《私人订制》,但当媒体打算套她话的时候,她只简单表示:“看到葛优就忍不住笑!”最后,有记者问她怎么看冯小刚想退休,徐帆则表示一切随冯小刚的意,“都随他自己的意思,如果他退休的话,我养他也没问题”。 综合

现年39岁的杨采妮(Charlie)与43岁的新加坡籍男友邱韶智11月2日终于“拉埋天窗”,于新加坡圣淘沙湾W酒店举行婚礼。Charlie的姊妹淘梁咏琪(Gigi)、李心洁和许茹芸合力相挺,唯一“剩女”许茹芸出任伴娘,Gigi担纲主持人。而Charlie的圈中好友袁咏仪、郭富城经纪人小美和摄影师夏永康等悉数赴宴,婚礼现场可谓星光熠熠。昨天下午,一对新人就向传媒发放数张婚照,照片中Charlie紧抱邱韶智,笑得非常灿烂,而新郎就在Charlie脸上轻轻一吻,甜蜜满溢。新娘Charlie也难掩出阁的兴奋心情,通过助手向记者表示:“很开心,很开心,也很忙!”

“玉女”时代终结 最后的玉女 杨采妮也嫁了

婚礼筵开30席全部新郎埋单

杨采妮包下当地的酒店举行婚宴,筵开约30席,因亲友众多,酒店房间告爆满,预计这次婚宴花费超过百万元。虽然有报道指杨采妮在这次婚礼也有支付费用,但据知邱韶智没要准太太负担任何费用,坚持这次人生大事全由自己承担过百万支出,希望让太太留下美好回忆。

新娘子杨采妮精心挑选了一袭鱼尾裙摆婚纱,清简大方,与穿黑色礼服的新郎邱韶智俨如一对璧人。据悉,婚照由著名摄影师夏永康亲自操刀。在拍摄唯美婚照的同时,杨采妮还不经意秀了接近两卡的婚戒。

杨采妮在狮城出嫁,但新郎哥邱韶智在当地的住所并未有任何结婚布置。至于婚礼会一切从简,并没有安排接新娘的仪式,一对新人只会在酒店向长辈跪地敬茶,结婚签字仪式亦会在酒店进行。现场所见,婚宴会场外有树及小河点缀,环境恬静、优美。

杨采妮开派对狂欢

2日出嫁的杨采妮,1日晚花十多万元包下酒店地下餐厅招呼亲友晚膳,并以气球等布置,主题为“热带南洋风”。一对准新人跟亲友晚膳后,杨采妮再与亲友、好姐妹开告别单身派对。虽然杨采妮希望有一个低调的婚礼,但她仍透过助手公开待嫁心情十分兴奋,又难掩忙碌的快乐。

派对过后,在第二天的婚礼现场,杨采妮、李心洁、许茹芸和梁咏琪都有上台演唱。出席艺人还有徐克、袁咏仪、何韵诗和古天乐等人。郭富城和张智霖因工作没有能到贺。郭富城经纪人小美也现身酒店,小美称一对新人和宾客都很开心。被问到觉得邱韶智如何,袁咏仪笑着竖起拇指说:“100分。”小美则说:“我也给他100分,很好人。” 综合



梁咏琪、李心洁、许茹芸非常替好友高兴。

